Project name
AC PSRA Change

Product name

Pattex Wood Waterproof 750 g
PWW3W Label
FR/BE(NL)/CH(IT)

Short code

PWW3W

Printed packaging type
Label

Seal ID
30177504

Creation date
15.04.2020

FG IDH / Article No.
1419269

Packaging Material-IDH
2649403

Design-Agency
Schawk! Julich

Alteration History

- 15.04.20 Repro- (AG)
Adaption
- 00.00.18 XXX (XX)
- 00.00.18 XXX (XX)
- 00.00.18 XXX (XX)
- 00.00.18 XXX (XX)
- 00.00.18 XXX (XX)
- 00.00.18 XXX (XX)
- 00.00.18 XXX (XX)
- 00.00.18 XXX (XX)

JULICH

S+T Reprotechnik GmbH | An SGK Group company
SGK Group is a Matthews International company.
HelmholtzstraBe 35 | D-52428 Jilich | schawk.com

Sales ID
103729241

Service ID
401858720  /

DVS 50813

262. mm

130. mm

Die-Cut No.

50813

Print technologie and print supplier
Flexo / All4Labels

Mode d'emploi - Gebruiksaanwijzing

Anwendung - Come si usa?

Les surfaces a encoller doivent étre propres, seches et en contact.
Zorg dat de te verlijmen delen schoon; droog en goed passend zijn.
Die Klebefladchen miissen sauber, trocken und passgenau sein.

Le superfici da incollare devono essere pulite; asciutte e lisce.

(1

Idéal pour - Geschikt voor - Ideal fiir - Ideale per
U Tous les types de bois - Alle soorten hout - Alle Holzarten - Tutti i tipi di legno

@®® Protéger du gel. Ne pas utiliser en dessous de 7°C.

®® Vorstvrij bewaren. Niet gebruiken bij temperaturen lager dan 7°C.
@®® Vor Frost schiitzen. Nicht bei Temperaturen unter 7°C verwenden.

@@ Proteggere dal gelo. Non utilizzare a temperature inferiori a 7°C.

{® Henkel AG & Co. KGaA

: D-40191 Diisseldorf

1 Tel. +49 (0)211 79 70

1

1® Henkel France

161, rue de Silly

92100 Boulogne-Billancourt

Tel. +33 9 69 32 09 30 (Appel non surtaxé)
\® Henkel Nederland

1 Tel.+31 30607 34 38

{® Henkel Belgium
' Tel.+322 4212999

1

'@ Henkel & Cie. AG

1 CH-4133 Pratteln

' Tel. +41 61 825 70 00

PWW3W

410091"267

2649403
IDH 1419269

80IS - HOUT

HOLZ

DRIES/SECHE

7509

Tous les types de bois - Alle soorten hout
Fiir alle Holzarten

UFI: HT54-206X
600T-VJ2N

Attention. Provoque une sévéreirritation des yeux. Contient:1,2-benzisothiazole-3(2H)-one.
Contient un (des) produit(s) de protection: Mélange d isothiazolinone 3:1 (CIT/MIT). Peut
produire une réaction allergique. En cas de consultation d'un médecin, garder &
disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Eviter tout
contact avec lesyeux, la peau ou les vétements. Porter des gants de protection/
équipement de protection des yeux. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YE!
avec précaution a l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de
contactsilavictime en porte et si elles peuvent étre facilement enlevées. Continuer
arincer. @ Waarschuwing. Veroorzaakt ernstige oogirritatie.
enzisothiazool-3(2H)-an. Bevat conserveringsmiddel(en): [Isothiazolinan-
mengsel 3:1 (CIT/MIT). Kan een allergische reactie veroorzaken. Bij het inwinnen van medisch
advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen
houden. Contact met de ogen, de huid of de kleding vermijden. Beschermende handschoenen/oog-
bescherming dragen. BlJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten;
contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. @© Achtung. Verursacht schwere Augenreizung. Enthalt:

Reaktionen hervorrufen. Ist drztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf
nicht in die Hande von Kindern gelangen. Nicht in die Augen, auf die Haut oder auf die Kleidung gelangen lassen.
SchutzhandschuhefAugenschutz tragen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser
spiilen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Mdglichkeit entfernen. Weiter spiilen. G Attenzione. Provoca
grave irritazione oculare. Contiene:l,2-benzisotiazol-3(2H)-one Contiene preservanti: Isotiazolinone miscela 3:1
(CIT/MIT). Pud provocare una reazione allergica. In caso di consultazione di un medico; tenere a disposizione il
contenitore o l'etichetta del prodotto. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con gli occhi, la pelle
o gli indumenti. Indossare guanti/ Proteggere gli occhi. IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare
accuratamente per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se @ agevole farlo. Continuare a sciacquare.

@ Fiche de données de sécurité disponible sur demande pour les professionnels au 01 46 84 97 87 (F) ou au
02/42129 99 (B) ou'sur le site http://mymsds.henkel.com.

@ De veiligheidsficheis beschikbaar op aanvraag voor professionelenop 02/42129 99 (B) of 030-607 34 38 (NL)
of opdessite http://mymsds.henkel.com.

Des questions? - Meer informatie? Fragen? - Dubbi?
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Pattex sur votre
téléphone portable
Pattex op je mobie|

F
Scanner le code r&. Ll .E Pattex auf Ihrem Handy:
Scan de code l. r Pattex sul tuo cellulare
I : I 1

Den Code scannen

Leggi il codice
[EMISSIONS DANS L'AIR INTERIEUR'| @® *Information sur le niveau d’émission de subslances'
volatiles dans I'air intérieur, présentant un risque de toxicité
par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (trés
faibles émissions) a C (fortes émissions). @ *UITSTOOT
IN BINNENLUCHT Informatie over het uitstootniveau varl
vluchtige stoffen in de binnenlucht, die een risico inhoudeqI
— op vergiftiging door inademing op een schaal van A+ (zeej
iage uitstoot) tot C (hoge uitstoot). @ *Informationen iiber die Niveaus der Emission von fliichtigen
'Substanzen in der Raumluft, Gefahr des Einatmens, auf einer Skala von Klasse A+ (sehr geringe
:Emission) zu C (stark). © *Informazione sul livello di emissione VOC in ambienti interni ché
jpresentano un elevato rischio di tossicita per inalazione, secondo una scala da A+ (emissioni mo\ui
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PDF is not a
true-colour view

Text and Layout
are mandatory

File Size

100%

EAN Size Substrate color
SC0/82% self adhesive
BWR 0,0 label PE white

Pantone Pantone Pantone Pantone Pantone Black
116 C 485C 7460 C Black Strong Light
R R R R R




